

„СОВЕТСКАЯ РОССИЯ“

г. МОСКВА

2 АПР 1958

к
ФЕСТИВАЛЬ
ГОРЬКОВСКИХ
СПЕКТАКЛЕЙ

ГОРЬКИЙ, 1 апреля. (По телефону). В течение последних трех дней в местных театрах и дворцах культуры было особенно многолюдно и торжественно. Здесь проходил фестиваль горьковских спектаклей. На родину великого русского писателя приехали представители творческой интеллигенции Москвы, Казани, Минска и других городов.

Фестиваль открылся во Дворце культуры Сормовского завода показом спектакля «На дне» в исполнении артистов МХАТ. С приветственным словом к собравшимся обратился заместитель министра культуры СССР П. В. Лебедев. Затем заслуженный деятель искусств РСФСР профессор П. А. Марков рассказал о работе Художественного театра над драматическими произведениями Горького.

В первый день фестиваля в Канавинском дворце культуры имени Ленина шел спектакль «Фома Гордеев» в исполнении артистов театра имени Евг. Вахтангова. Местные театры показали оперу «Мать» (театр оперы и балета имени А. С. Пушкина), пьесы «Фальшивая монета» (театр драмы имени М. Горького), «Мещане» (театр юного зрителя имени Н. К. Крупской).

В последующие дни фестиваля горьковчане имели возможность посмотреть «Вассу Железнову» (Малый театр), «Варвары» (Русский драматический театр Белорусской ССР), «Старик» (Казанский русский большой драматический театр имени В. И. Качалова) и другие, а также и ряд горьковских спектаклей в исполнении коллективов художественной самодеятельности.

Во время пребывания в Горьком гости посетили музей детства А. М. Горького — домик Каширина и другие памятные места, связанные с жизнью писателя.

Н. БАРСУКОВ.